

DEBRECEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. (Arany Bika bérház. Tel.: 113 (7 mellékállomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. n. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. (Arany Bika bérház) főlemezlet. Tel.: 113 (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Munkaversenyek- élmunkások

Teljes bizonyosság immár a hároméves terv sikere, sőt már az is bizonyos, hogy a terv végrehajtása közt és fél év alatt befejeződik.

Az elmúlt év augusztusában indult meg a terv, mely az egész gazdasági élet minden ágára kiterjedt és el lehet mondani hogy tökéletes mű. De a végrehajtás, a megvalósulás mégis csak a dolgozók feladata. Mint a legragyogóbb haditerve is csak úgy válik be, ha a csapatok maradéktalanul végrehajtják, úgy a munka nagy haditerve csak úgy valósulhat meg, ha a munka brigádjai, a dolgozók szívet-lelkekkel nekifutnak, hogy valóságos változassák a terveket. A gazdaságpolitikuskok legnagyobb elképzelése is hiábavaló lenne, ha a dolgozók százszázalékosan nem foglalnák a terveket és nem felelődnének bele a megvalósítás munkájába.

Jól indult a hároméves terv, de nagyobb lendületet és kiteljesedést tulajdonképpen ez év márciusában kapott, mikor a munkaversenyek az egész országban megkezdődtek. Ha egyesek kezdetben talán idegenkedve, vagy értetlenül állottak a munkaversenyek rendszerével szemben, ma már meggyőződhetünk arról, hogy nagy és mély értelme van a munka terén kifejtődött versenyeknek. Ezek révén kapcsolódtak be igazán a dolgozók az ország gazdasági építésébe. Ezek révén emelkedtek fel a bérnincs szívdőlőre és a munka magasabb érdeklődésére és foglalkozására. A népi demokrácia gazdasági építésének munkatársai, így a dolgozó. Együttérző, azonos becsű társ a vezetés. A kapitalista rendszerű termelésben a munkás egész más természetű magatartásra kényszerült, mert hisz maga bőrére érezte, hogy az a többlet, ami munkateltetéséért és a bér között mutatkozik, a kapitalista vállalkozás javára szolgál, míg a népi demokráciában a munkának nagyobb eredménye az összesség javára, benne saját javára jut.

A munkaversenyek révén a munkás kezdeményezőleg, újításokkal, jobb munkamódszerekkel folyik bele a termelésbe és hogy ez milyen eredményeket hozott, azt a kiadott statisztika adatai bizonyítják. Csak egy adatot ragadjunk ki. A legnagyobb gyárüzem, a WM munkássága a versenyidőszak alatt 27,4 millió értékű áruval termelt, többet, a textiliparban a munkaverseny azt eredményezte, hogy az önköltség jelentősen csökkent, ami által a textilárak ára csökkent, olcsóbbodik a ruházat.

A munkaversenyek közvetlen háttérrel voltak a dolgozók élet-színvonalára. A munkások a normál teljesítésével a bére, a keresete is emelkedett. Érthető, ha az a tény egyik emeltyűje a munkaversenyeknek. Azonban mégsem szabad ebből a nézőpontból nézni a munkaversenyek jelentőségét. Az eredmények az egész dolgozó-társadalmi élet-színvonalának és jobb életlehetőségének megteremtését biztosítják. A jogos egyéni érdek elérésén túl tehát: egy magasabb és általánosabb, az egész magyar nép érdekét szolgálják a munkaversenyek.

Tanácskozásra ült össze Berlinben a négy főparancsnok

Sztrájkok és tüntetések Franciaországban

Berlin. Öt hónap után tegnap először összeült a berlini szövetséges ellenőrző tanács. A katonai kormányzók a moszkvai tárgyalások alapján kormányaitól kaptak utasításokat értelmében tanácskoztak.

A Telepress értesülése szerint a kormányzók utasítást kaptak a munkásoktól tegyük meg az előkészületeket arra, hogy a keleti határ legyen Berlin egyetlen fizetési eszköze és a négy megszállási övezet közötti közlekedést újból megnyitassák.

A jelentések szerint a katonai kormányzók ma újra tárgyalnak Berlinben s ezt a tény diplomáciai körökben a moszkvai tárgyalások komoly sikerének tekintik.

Berlin. A négy főparancsnok szerdán este ismét megbeszélést ült össze. Általában azt várják, hogy a főparancsnokok elsősorban pénzügyi bizottságot létesítsenek, amely megvizsgálja Berlin pénzügyi helyzetét. Egy másik bizottság kiküldetésére is sor kerülhet, amelynek az lenne a feladata, hogy egyezményt készítsen elő, amely szabályozza Berlin és a nyugati övezetek közötti közlekedést.

Berlini lapjelentések szerint az angolszások rövidesen átveszik Berlin francia övezetének igazgatását is. A francia és angol-amerikai katonai kormányzat között már megkezdődött az előzetes megbeszélések (MTI)

AZ ÚJ FRANCIA KORMÁNY

megalakításával megbízott Schuman a nemzetgyűlés ülésén programbeszédet mondott, amelyben megállapította, hogy a felszabadított Franciaország szabadságával jár együtt. Megmenteni a pénzt annyit, mint megmenteni a szabadságot. Nagyon ugyan a nehézséget de óvakodni kell a veszély elűzésétől. Schuman bejelentette, hogy kevesebb minisztérium lesz és a közalkalmazottak létszámát az 1939-es létszámra csökkentik. A hadügyi tárca költségvetését a hadsereg feladataihoz és az ország gazdasági lehetőségeihez kell viszonyítani. A dolgozók vásárlóerejét meg kell menteni, de ellenzi a bérek névleges emelését; a bérek szabadságát egyelőre nem lehet helyreállítani. Hangsúlyozta, hogy a kormány feladata a pénz és a béke megmentése.

Az ülésen Duclos is felszólalt a bírálta Schumannnak a múltban követett politikáját, majd kifejtette, hogy a kommunizmus már nem tudnak bízni a jövőben. Az árak és bérek között a Schuman-kormány alatt előállt különbség az amerikai imperialiszmusnak látott külpolitikából folyik. — mondta, — majd beszédét végén demokratikus egységkormány megalkatását követelte.

A versenyek győztesei az élmunkások éppen ezért megérdemlik az egész magyar társadalmi megbecsülését. Nemcsak magukért, hanem mindnyájunk jobbtléért: dolgozunk. Természetes, hogy megérdemlik a magasabb bért és a jutalmakat maguk személyében is. Az Országos Munkaversenyiroda

A nemzetgyűlés, amely rövid szünet után éjjel 10 órakor folytatta tanácskozását, végül 322 szavazattal 185 ellenében jóváhagyta Schumannnak a kormány megalkatására kapott megbízatást.

PÁRISBAN
kedden délután munkásküldetéségek keresték fel a köztársasági elnököt és demokrácia kormányt, valamint a bérek felemelését követelték. Két autómobil

gyár 41 ezer munkása egy órára sztrájkba lépett. A Creusott gyár 8000 sztrájkoló munkása a sztrájk folytatása mellett döntött. Egy óras figyelmeztető munkabeszüntést rendeztek Franciaország majdnem minden üzemében. A sztrájkmozgalom egyre terjed. Számos helyen a munkások abbahagyták a munkát és a kiskereskedők együttérzésük jeléül lehúzták a redőnyöket. A társadalmi egyesületek és a demokratikus

községi tanácsosok változatlanul demokratikus egységkormány megalkatását követelik. A „Nemzeti Front” nyílt levelet intézett a köztársasági elnökhöz, amelyben az alkotmányt tiszteletben tartó demokratikus kormányt követelt.

AZ AMERIKAI-SZOVJET BARÁTI TÁRSASÁG

tanácsa mozgalom indított egy millió aláírás gyűjtésére a békekérdésben történő fehérvárra. A felhívás hangsúlyozza, hogy a nép a békét akarja és sürgeti Truman elnököt, hogy mielőbb keresse meg az amerikai szovjet ellentétet békés megoldásának lehetőségét és így biztosítsa a békét Amerika és a világ számára.

Debrecen határában 7000 hold föld esik a haszonbérleti kormányrendelet hatálya alá

Négy földbérletbizottságot alakítottak a bérletek odaítélésére

Tegnap délután a városházán értekezlet volt a földbérletbizottság megalkotására. Ménes János polgármester elközlte az értekezletet, ahol a FÉKOSZ képviselői és Némethy József, a MDP városi titkára hangzatták a létrehozandó bizottságok tagjainak javaslatát, mert a nagygazdák kísérleteket tesznek majd arra, hogy a rendeltetést kijátszák.

Az értekezlet úgy határozott, hogy Debrecen határában nagy kiterjedésű területtel négy bizottságot alakít. A bizottságoknál kell bejelenteni a földbérleteket és a bizottságok döntenek az igény jogosult igénylőknek juttatandó haszonbérletekről.

A négy bizottság tagjai: I. sz.

bizottság: dr. Lehoczy György városi főtanácsnok, Tollas Sándor, Ifj. Lovas Lajos Bódi Sándor, Hüse Bálint, II. sz. bizottság: Nagy Zoltán városi fogalmazó, Málnyika István, Szegedi István, Fülöp László, Ifj. Jenes István, III. sz. bizottság dr. Szilassy Gyula főtanácsnok, Anton Gábor, Borók András, Fekete Gyula, Kozma József, IV. sz. bizottság: dr. Teóros István városi aljegyző, Anton János, Ecsedi József, Gervai Rezső, Baranyi István.

Az értekezlet elhangzottak szerint Debrecenben körülbelül 7 ezer hold föld esik a földhaszonbérletre kiadott kormányrendelet hatálya alá.

A földbérletbizottságok a város-

házi emeletén a Nemzeti Bizottság termében foglalkoznak.

Az értekezleten felszólaltak ismételn hangsúlyozták, hogy körültekintően kell a méltányosság szempontjait figyelembe venni, de ugyanakkor a földnélküli képtelenség és földmunkásság érdekében szolgálatában határozottan fognak dolgozni a bizottságok.

A földbérletbizottságok határozatai ellen a rendelet fellebbezési jogot biztosított a határozatot sérelmezők számára. A debreceni fellebbezési bizottságot is létrehívták. Ez a bizottság a rendelet szerinti három napon belül dönt a megfellebbezett földbérletbizottsági határozatok ügyében.

hogy a gazdaságban osztozik a magyar munkássztyál és a MDP.

Zsdanov halálával kapcsolatban a Magyar Dolgozók Pártja úgy határozott, hogy az összes pártintézményekre fűzzék ki a gyászobozgót.

Meghalt Zsdanov

A moszkvai rádió tegnap észak-kaj adásában közölte, hogy Zsdanov vezérredez, a Szovjet-Unió Kommunista Pártja központi vezetősége politikai bizottságának tagja, augusztus 31-én délután 3.50 órakor igen súlyos betegség után meghalt, Zsdanovnak, Lenin

Rákosi Máttyás Zsdanov halálát alkalmából részvételjes táviratot intézett a Szovjet-Unió kommunista pártjához, hangozaltván,

Lemondott az evangélikus egyház négy jobboldali vezetője

Mihályi Ernő miniszter vasárnap a nórádmegyei béri harang-avaslón mondott beszédében követelte, hogy az evangélikus egyház az evangélikus vezetők, akik nem fenntartás nélküli hívei demokratikus társadalmi berendezkedésünknek, akik tevékenységét nem elsősorban a dolgozó nép érdekeinek szempontja vezeti, álljanak félre az egyház vezetésétől.

Mihályi miniszter beszédét követően, amely az evangélikus hívek és az evangélikus egyház vezetőinek demokratikus többségére támaszkodott, több magasrangú egyházi tisztviselő adta be lemondását. Többek között Radvánszky Albert egyetemes felügyelő, Mesterházy Ernő kerületi felügyelő és Kapk Béla győri püspök.

E héten, vagy a jövő héten összeül a dunántúli kerületi presbiterium, mely tudomásul veszi, a győri püspök és a mellette működő Mes-

terházy Ernő lemondását. Hir szerint Vladár Gábor bányakerületi felügyelő is lemondott tegnap eddigi tisztségéről.

Benes súlyos beteg

Prága, szept. 1. Hivatalos jelentés szerint dr. Benes volt köztársasági elnök állapota igen súlyosra fordult. Benes hónapok óta érembetegedésben szenved s állapota aggodalomra ad okot.

Belpolitikai hírek

A Balogh-párt képviselői értekezlete. — Rákosi Máttyás legutóbbi kecskeméti Új Kenyér ünnepén adott beszédében rámutatott arra, hogy lehetőséget adnak azoknak a visszatérésre is, akik a képviselőválasztás során elavultak a koalíciós pártoktól, amennyiben azok beállják tevékenységüket és visszatérnek országgyűlésre. — Balogh-párt (Mósi) Budapestén a Balogh-párt (Mósi) értekezlet tartotta. Az értekezleten végleges határozatot nem hoztak, de a tanácskozáson olyan vélemény alakult ki, hogy nagyon szívesen vennék a Balogh-párt, ha módosítást kapna tárgyalásra arra vonatkozólag, miként milyen feltételek mellett közeledhetne a koalíciós pártokhoz és csatlakozhatna esetleg a Függetlenségi Fronthoz.

Gyermek felvételek
Horváth Istoból
Simonyi-utca 1-b

egyes kiváló eredményt elért munkásokot is részesülnek kollektív jutalmazásban. Ez a rendszer bizonyára alkalmas arra, hogy még inkább folozza a teljesítményt, ami az egész ország javára, a gazdasági újjáépítés, jóléti előmozdítására, a tömegjólét elérésére szolgál.

A szülők bizalommal fordulnak az államosított iskolák felé

Fontos kijelentések a szülők értekezleteken

Nagy érdeklődést keltett demokratikus keretek között lezajlott szülői értekezletek során beszélték meg a pedagógusok és szülők azokat a kérdéseket, melyek az állami kezelésbe vett iskolákban az új tanév elején felvetődtek. Az értekezletek sora visszatükrözte azt az ösztön és mély bizalmat, mellyel a szülők az államosított iskolák felé fordulnak.

Az államosított ipari leányképzőiskolában Szóór József igazgató jelentette be, hogy az intézet az államosítás következtében visszakapja a Csapó utcai épület egyik emeletét majd az államosítás szociális és tanulmányi eredményeire mutatott rá — Ha nem jön az államosítás, még mindig az iparostanonciskolában összezsúfolva kellene a gyermekeinknek tanulniok — mondta egyik szülő leiszólalásában.

A Fazekas állami gimnáziumban Murányi Kálmán tanár hangsúlyozta, hogy az államosítás lehetővé teszi a munkásság és parasztság gyermekeinek továbbtanulását.

Az államosított volt piarista gimnáziumban, a Révai Miklós általános iskolában és a gimnáziumban szülői értekezletet tartottak a szülők a terméket. Az általános iskolák tanulóinak szülői elnöke Sashegyi Sándor igazgató általános helyeslést mellélt fejtegette, hogy az egységes demokratikus szellemű iskolanevelés kialakítása tette szükségessé a felkezelési iskolák államosítását. Közölte, hogy felkérték az egyház hatóságokat, a kötelező vallásokra másra jelöljék ki hitoktatókat.

— Itjuszóknak úgy neveljük, hogy az államosított iskolákból kikerülők sohasem fogják megtagadni a vallást, az iskolát és a demokráciát.

Tóth Lajos olimpikon ünneplése a pénzügyigazgatóságon

Tegnap délelőtt a pénzügyigazgatóság és az állami adóhivatal dolgozói házi ünnepségen ünnepelték Tóth Lajost, a Londonban harmadik helyre került magyar tornászcsapat legjobb tagját, abból az alkalomból, hogy a pénzügyminiszter soronkívül állampénztári főtanácsosá léptette elő.

Dr Csire Ferenc pénzügyigazgató üdvözölte először Tóth Lajost, beszédeiben visszapillantást vetve a felzabadosul utáni állapotokra, amikor Tóth Lajos és társai áldozatos munkája nyomán az épüstruált helyiség, elvezetett, megsemmisült szerek ellenére is visszanyerte vezető helyét a magyar tornasportban Debrecenben. Most Tóth Lajos a londoni olimpián megálta a helyét az első között. Büszkek vagyunk rá — mondotta a pénzügyigazgató, — mert pénzügyi tisztviselő, büszkek, mert a mi kartársunk.

A pénzügyminiszter Tóth Lajost soronkívül előléptette. Az előléptetésről szóló iratot a pénzügyigazgatóság minden alkalmazottjának önkívánására tolmácsolásával adta át dr. Csire Ferenc Tóth Lajosnak.

Ezután dr. Szeley Emil, az állami adóhivatal vezetője, Tóth Lajos közvetlen hivatalnoka üdvözölte az előléptetett tornász-olimpikont. Kiemelte, hogy a pénzügyi tisztviselők közül egyedül ő szerepelt ilyen sikerrel az olimpián. Tóth Lajosnak szurkoló ideháza az állami adóhivatal minden tagja, végtelen örömmel hallották jó szereplése híreit. A magyar olimpikonok jó munkát végeztek, felhívták Magyarországra a világ figyelmét, sokan talán csak azóta tudták, hogy van, letezik egy ilyen kis ország, amióta Tóth Lajos és társai ragyogó eredményei megszülettek a londoni olimpián. A klasszikus görög olimpiák győzteseit népünk, városunk kitüntette, nemzeti hősek tekintette. E régi szokáshoz hasonlóan történt most Tóth Lajos kitüntése.

Hivatali munkatársai nevében dr. Szeley Emil babérkoszort nyújtott át Tóth Lajosnak.

Cseh Józsefné, az MNDSZ nevében a szülői munkaközösség megalkotására tett javaslatot. Győri Gáspár az MDP nevében az elhanyagolt felkezelési iskolák helyreállításának hatalmas jelentőségéről beszélt.

A gimnáziumi tagozat szülői értekezletén Atádi Kálmán igazgató és dr. Földi Sándor, a pedagógus szakszervezet titkára méltatták az államosítás jelentőségét.

Az államosított, volt Sveitsz intézet általános iskolai tagozatába az MNDSZ kiküldöttjei a nagyszámú közönség tetszésnyilvánítása közben közölték, hogy a szegénysorsú gyermekek ingyen tankönyvet kapnak. Ezt az akciót kiszélesítve a rászorultakat tanzszerrel, ruhákkal és más juttatásokkal is támogatják.

Az Eötvös utcai általános iskolai körzetben Borkócs Sándor igazgató méltatta a szülők helyeslése közben az államosítás jelentőségét.

A Debrecenben lefolyt szülői értekezletek azt mutatják, hogy a szülők teljes mértékben felfogták és méltányolják az iskolák államosításának jelentőségét és a legszélesebb körben örömmel és megnyugvással fogadták azt. Erre mutat, hogy egyik szülői értekezleten ahol a reakció által felvezetett szülői közbeszólásaival zavarni akarta a lelkes hangú megbeszélést, maguk a többi szülők utasították vissza a zavartkeltő kísérletet. Ma már a szülők érzik annak a ténynek nagy jelentőségét, hogy a felkezelési iskolák az államosítás által a nép kezébe kerültek és a demokratikus gondolkodású szülők lelkesen tüntettek az államosított iskolák mellett.

Újabb árcsökkentések

A Magyar Közlöny keddi száma nem kevesebb, mint harminchárom rendeletet közöl. Ezek között szerepel a GF. rendelete a tűzifa után fizetendő anyaggyártási járulékok újabb szabályozásáról, a gép- és gépjármű- és műszaki borickek árának megállapításáról, a villamosművek által felszámítható legmagasabb villamosenergiaárakról, a bors-nagykereskedők, a norinbergi és játékkártya kereskedők haszonkulcsának újabb szabályozásáról, a szikviz, aprított gyujtás és tűzifa legmagasabb eladási áráról, a tervehárgyára, szarított tészta, paradicsom konzerv, ammóniákszóda, fekete és fehérbors ár megállapításáról, illetve haszonkulcsának leszállításáról.

Itt említtük meg, hogy legnap számunkban ismertettél hét, árcsökkentési rendeletben feltüntetett árak, így az ecet és vegyesgyűmölcsis ára viszonteladói ár. ehhez jön a kikereskedő haszna és így alakul ki a fogyasztói ár.

Megszökött a fogházból

A rendőrséget értesítették, hogy a debreceni törvényszék fogházából megszökött Juhász András 21 éves román állampolgár, akit az alvilágban Bóbis András árnéven ismernek. Juhász szürke bricsesz-nadrág, szürke kalap volt és mezitláb szökött meg a kb. 168 cm magas férfi. A rendőrség kézrekerítésére megindította a nyomozást. Juhász, aki sorozatos lopásokért 11 hónapra volt elítélve, a vizsgálat megállapítása szerint a törvényszék épületén folyó munkánál felállított építkezési állványon keresztül szökött meg.

Szabad kenyér lesz Debrecenben is

Tegnap a vármegyei házban Domokos János főispán elnökletével a népi bizottság ülést tartott, hogy állást foglaljon a szabad kenyér ügyében. Székely András közellátásiügyi államtitkár telefonon felhívta Domokos főispánt, hogy a népi szervek bevonásával döntsenek a szabad kenyér bevezetéséről: kéri-e a szabad kenyér sítését és forgalomba hozatalát Debrecenben?

A népi bizottság egyhangúlag a szabad kenyér bevezetése mellett foglalt állást, mert ezzel a Debrecenben elburjánzott kenyérfeketézés letörését érthetik el a hatóságok. Ma már 8 forintot is kérnek egy kiló „fekete” kenyérért.

Hajdúszoboszló számára is kérte a népi bizottság a szabad kenyér forgalombahozatalát. Kiss Ferenc (Kisgazda) pedig az asztali süjtött községekre is kiterjesztendő a szabad kenyér sítésének engedélyezését. A népi bizottság a szabad kenyér sítésének engedélyezésével kapcsolatban különleges intézkedéseket sürgett a sütmesterek ellenőrzésére vonatkozóan.

PARTÉLET

FONTOS ÉRTEKEZLET A KISGAZDA PÁRTBAN

A Kisgazda Párt debreceni szervezeteinek gazda-tagozata vasárnap is megtartja szokásos heti tagértekezletét. A délelőtti 11 óra körül kezdődő értekezletre külön felhívja a vezetőség a tagok figyelmét. Tárgy: A kisházasbérletekkel kapcsolatos rendszerezések ismeretése és magyarázata. Előadó dr. Hódy Zoltán pártügyész.

KIZÁRÁS A KISGAZDA PÁRTBÓL

A Kisgazda Párt debreceni szervezeteinek vezetősége legutóbbi ülésén kizárta a pártból Lahosinszky Tibor volt gazdasági felügyelőt, aki hivatalában közalkalmazottnak rem méltó, büntetőendő cselekményeket követett el.

Évadnyitói társulati ülés a Csokonai színházban

A Csokonai Színház művészei szerda reggeli a színházban társulati ülést tartottak, melyen megjelent dr. Asztalos Sándor kulturánácsnok. Az ülést az operabagyi Antour munkár nyitotta meg, majd az új társulat közléseivel folytatódott a Körmös Ferenc, aki üdvözölte a megjelenteket és átadta a szót Cseregyi Sándor szingaggonak. A színház igazgatója hangzott, hogy új szellemű, a legmagasabb művészi igényeket is kielégítő művészi produkciókat nyújtó színház, aminek külön bezzel az operabemutatók tervéről, melyet bizik benne — kivívják a cseregyei zenekedvelők meglepődését. Az új együttesben nem lesz szar, az új színházvezetésben nincs kises nagy szerep, mincegyik egytormán fontos.

Ezután dr. Asztalos Sándor kulturtanácsnok Gorkij és Tosztoj műveiből vett példakommutatort rá hogy az ember életkörülményei, az egész társadalmi keretlet gőkerében megváltozva nem csak új életet kezd. A mezogazdasági és gyári munkástól a művészre ma min lenki a társadalom alapvetéséről do-gozik. A kapitalista természetben elmentelienet munka most a szocialista társadalomban emberivé válik. Minden munka és terv mögött az embert kell nézni. Ma már a művészi munkát nem azért törekednek minél magasabb színvonalra emelni, hogy a kiváltságosoknak élményt nyújtsanak, hanem az általános társadalom emberiségére, a népre. Azért törekednek minden, hogy külön embereket lássunk magunk körül, egy halmass, egészséges, tejlódó társadalmat. Ezért a társadalomért végzendő munkájához sok sikert kívánt az új társulata.

Dr. Asztalos Sándor kulturánácsnok nagyvonalú beszéde és Sereghy direktor zárószavai után a prózai együttess megkezdte „Csongor és Tünde” próbáit.

A Csokonai Színházban befejeződtek a város által kiutalt 50.000 forintok keretében végzett korszerűsítési munkálatok.

A színház igazgatója Rubányi Vilmos, az operaház karnagyát szerződtette az operabemutatók karnagyai.

A fodrászüzletek új zárójaja

Rónai Sándor kereskedelmi miniszter rendelése értelmében azok a fodrászüzletek, amelyekben a fodrászmunkások váltott munkarendszerben dolgoznak, az ország egész területén köznapokon reggeli 7 óratól este 11 óráig, vasárnaponként reggel 7-től délután 1-ig tarthatók nyitva. A nem váltott munkarendszerben dolgozó fodrászüzletek, valamint a kozmetikai, manikűr- és pedikűrüzletek Budapestén és peremvárosokban fél 8-tól este 6-ig, szombat este fél 7-ig tarthatók nyitva, vasárnap egész napon át zárva lesznek.

A fodrászüzletek új zárójaja

A nem váltott munkarendszerben dolgozó fodrászüzletek, valamint a kozmetikai, manikűr- és pedikűrüzletek Budapestén és peremvárosokban fél 8-tól este 6-ig, szombat este fél 7-ig tarthatók nyitva, vasárnap egész napon át zárva lesznek.

A versenyjuttalomban részesülő debreceni üzemek

A most lezárult négy és fél hónapos munkaverseny befejezésénél a Munkaversenyiroda megállapította a versenyjuttalomban részesülő üzemek névsorát. A versenydíjak szerzet üzemek között több debreceni üzem is van, így versenyjuttalomban részesül: Debreceni Elektromos Művek, a Debreceni Bőrgyár, MALLERD fűrészüzem Debrecen és a Debreceni Hajlított Butorgyár. A Munkaversenyiroda 1994. évi üzemben jutalmazza a munkaversenyben kiváló eredményt elért dolgozókat. A versenydíjak kiosztására szept. 1-5 között kerül sor.

Nemzetközi orvoskongresszus Budapestén

Nagy érdeklődéssel tekint az ország orvos társadalma a szeptember 4-én kezdődő Orvosi Nagyhatározat elmozdítás külsőségei között rendező Magyar Orvosok Szakszervezete számos híres külföldi előadó és résztvevővel a népi demokratikus Magyarország első nemzetközi kongresszusát. A debreceni orvosi szakszervezet is jelenlévő képviselést magát. A kongresszus rendezősége mindent elkövet, hogy a résztvevők kedvezményes lakásáról és ellátásáról gondoskodás történjen.

Tizenöt állam hangversenyrendezői Debrecenben

Szeptember közepén lesz Budapestén tizenöt állam hangversenyrendezőinek nemzetközi kongresszusa. A kongresszuson a művészcsere aktuális problémáit beszélük meg. A háromnapos kongresszus után a külföldi hangversenyrendezők Debrecen városa meghívására Debrecenbe jönnek.

Tetten ért mezei tolvajok vasvillával összeszurkáltak egy földművest

Tóth Ferenc betontanyai földműves földjéről három férfi az esti órákban tékök akart lopni. Tóth tetten érte a mezei tolvajbandát, mire a tettesek rátámadtak és vasvillával összeszurkáltak. Tóthot verébágyva eszméletlen állapotban talált meg a földjén és gulyos sérüléseivel a sebészeti klinikára szállították. A tettesek kézrekerítésére megindult a nyomozás.

DIÁKSAPKÁK Gábor és Vámos
kötött-, divat- és textilárak PIAC-U. 56 SZ.

Borítékokat
a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től
Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Bikabérbáz.

Mozgósínházak mai műsora:

APOLLO

Várnapia betétdalok!
Kéthés műsor, izgalom és kaland!

1. Texasi postarablók
2. Vadnyugati határvadások

METEOR

Ma utoljára!
Lebilincselő, bűnügyi regény!

MADONNA TITKA
Francis Lederer főszereplésével.

VIGSZÍNHÁZ

Az évad szenzációja!
Kellemes, könnyed szórakozás

Jön a kanyar

ELŐADÁSOK: Apollo és Meteor: 4-6 óra,
házi 5-7-9 óra; Meteor: 4-6 óra,

LEGUJABB HAZAÉRKEZETT A KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK

Szakasits Árpád köztársasági elnök feleségével szerdán délután repülőgépen hazaérkezett csehszlovákiai utólétesítő. Fogadására megjelent a kormány több tagja és a koalíciós pártok több képviselője.

A köztársasági elnök megérkezése után megeghangú részvételláratol intézett a köztársasági és a magyar nép nevében Svernikhez a Szovjet-Unió Legfelső Tanácsa elnökehez, Zsdanov vezérredez elhunya alkalmából.

Nőnap beosztások:

PÉNTEK. Sztyoritelop 6 ó. Szabó Sándorné.

Felkérjük az MNDSZ központi tagjait, hogy szept. 2-án délután 5 órakor a központi helyiségünkben Voroshilov, reg. útja 59. sz. alatt fontos megbeszélés végett megjussanak szíveskedjenek. Vezetőség.

Millió sikkasztás miatt letartóztattak egy igazgatót és egy Ú. B. elnököt

A budapesti rendőrség országot vette Pécelt Miklós, a Koros úti papírgyár igazgatóját, valamint Kollérics Istvánt, az üzemi bizottság elnökét. A megszóított Rozonyi István cégvezető ellen pedig korábban adott ki. Minuháromuk ellen a három éves törv. védelmei szülő törvény alapján, továbbá sikkasztás és hulladékkezelés miatt indult eljárás.

Az igazgatók utaljonban lévő vállalat a felzabadosul után nagy áru készlettel rendelkezett és nagyon jól jövedelmezett. Ennek ellenére a könyvekben két és félmillió forintot veszteség mutatkozott.

Az iparügyi miniszterium ellenőrének megállapítása szerint 1947 januárja óta az adótervezések felmúlra emelkedtek, az igazgató a cégvezető és az üzemi bizottság elnöke pedig mintegy kétfélmillió forintot sikkasztottak el. Pécelt Miklós 300-400 forintot költött fényező háztartására. Meltó járs volt a sikkasztásban és a költésekben a faszta multú Rozonyi cégvezető, aki a vizsgálat megindulása után megszökött, továbbá Kollérics Új elnök, aki nyitva mutatta a sikkasztást, nem kapott haláltá engedélyt. Az igazgatót és az Ú. B. elnököt, adták az államügyészségnek.

— Az iskolai év kezdetén, szept. 6-tól 30-ig a könyv-, papír- és írószervezetekéket az ország egész területén köznaponként reggel fél nyolctól egyójtóban délután 5 óráig szabad nyitvatartani a legújabb rendelet szerint.

— Franciák Debrecenben. A város külföldi idegenforgalma a Nyári-Egyetem befejezte után sem szűnt meg: az elmúlt napokban ötszáz francia pedagóguscsoport járt Debrecenben. Külö-ösen az államosított iskolák a népi kollégiumok iránt érdeklődtek, ezekben tettek látogatást. Mely benyomott tettek rájuk a látottak. Egyebekben emondották, hogy a vasfüggöny-mese fordítva áll: a magyar vizumot azonnal megkapták, de a francia megszállt területen átutazáshoz az engedélyt csak hosszú hónapok múltán kapták meg az osztrák vizumért is hetekig kellett kérvényezniük.

— A budapesti Cellerthey barlangjait bezárták, mert azokba kitesenek gyakran használtak fel bűrhelyűt.

— A kínai infláció szédületes mértékűt ért. Egy amerikai dollár ára 11 millió kínai dollár.

Javitunk mindentéle lábbelit
(cipőt, csizmát stb.)
gyorsan, pontosan, előnyös áron
Lábbelikészítő Öreg iparosok Szövetkezete RAKOVSKY-U. 14.
Ma szerdai piac

Debrecen gazdái 72 százalékban teljesítették kenyérgabona beszállítási kötelezettségüket

A városok és községek közötti beszállítási versenyben kezdetben Debrecen nagyon lemaradt. Az utolsó hetekben azonban Debrecen gazdái átérve a beszállítást jelelték, teljesítik kötelezettségüket, így Debrecen felnyomult a verseny listáján. Az elmúlt heti öszvesítés szerint Józsa vezet 107 százalékban teljesítve az ütemterv addigi előírását, Tégás és Balmazújváros 98 százalékos, Tetétlen 95, Hadúsámson és Kaba 94, Hajdúszoboszló 92 százalékos eredménnyel

szerepel. Debrecen az elmúlt hét végéig 69 százalékos eredményt ért el.

A tegnapi napon a Debrecen gazdái által beszállított mennyiség összesen 574 vagonra emelkedett, ebből 481 vagon buza és rozs, 93 vagon pedig árpa és zab. Debrecennek ugynevezett nemes kenyérmagból, búzából és rozsból 665 vagon kell beszállítania, így tehát a beszállítási előírás 72 százalékánál tartanak a debreceni gazdák.

Holnap, pénteken kezdődik a Budapesti Őszi Vásár

Budapestről jelentik: Pénteken, szeptember 3-án ünnepélyes külsőségek között nyitják meg az Őszi Vásárt, amelyet ezúttal is a városi vásár városban tartanak meg. Az egészen nagyszabású mezőgazdasági kiállítás mellett, amely megvilágítja mindazokat a kérdéseket, amelyek a dolgozó parasztságot csak érdekelhetik, felvonul a vásáron a társadalmisított gyárpar, a kiváló magyar kézművesipar és a mezőgazdasági feldolgozóipar is, sok, jó, olcsó közzétszükségleti áruval és udjon-

ságával. Jelentős újítása ennek a vásárnak, hogy látogatói minden kiállított közzétszükségleti cikkből a helyszínen azon nyomban kicsinyben is vásárolhatnak, s a vidéki közalkalmazottak és pedagógusok helyi szakszervezetei újján meg részletfizetés, kedvezményhez is juthatnak. Az országiszerte leapható vásárigazolvány feláru kedvezményével szeptember 13-ig lehet a vásárra utazni. Visszatérő utazásra a kedvezmény szeptember 16-ig érvényes.

Alkulcsos betörő 13.500 forintot lopott a MÁV. üzletvezetőség egyik hivatali helyiségéből

Dr. Szentandrás Gyula MÁV-egység iszl, Zöldfa utca 7. lakos jelentést tett a rendőrségnek ismeretlen kulcsos betörő ellen, aki a MÁV. üzletvezetőség egyik hivatalos szobájából a vaskasszettát felnyitva 13.500 forintot ellopott. A lopást az éjszakai órákban követették el. A pénzt este zárták be a vaskasszettába és reggel, mikor a hi-

vataltal bementek az ajtót nyitva, a kasszétát feltörve találták és a pénz hiányzott. Az elvitt 13.500 forint mellett egy könyvből téve volt még 593 forint, ezt a betörő sietésében otthagya. A vakmerő tettes kézrekerítésére a rendőrség bünygyi osztálya erélyes nyomozást indított.

Baltával agyon akart ütni egy 13 éves kislányt, nyolc évi fegyházra ítélte a törvényszék

A debreceni törvényszék Farkas büntetőtanácsa szerdán tárgyalta Szöke Piroška debreceni Rákosi-telep, Tegez uca 55. szám alatti 19 éves fiatal nő és vadházastársa Főrizs József 47 éves debreceni vándorközös, Tegez utcai lakos bűnügyét. Dr. Tarajosy Béla államügyész gyilkosság bűntette kísérletével vádolta Szöke Piroškát, mint tettest és Főrizst, mint felbújtót. A vád szerint ez év június 23-án Debrecenben, a Rákosi-telepen reggel 8 óra után Szöke Piroška baltával agyon akarta ütni Főrizs József 13 éves Ágnes Irma nevű kislányát, aki súlyos sérüléseket szenvedett és csak a gyors orvosi beavatkozásnak köszönhető, hogy életben maradt.

A bíróság előtt Szöke Piroška egykedvűen mondja el az eseményeket. Berettyóújfaluból került Debrecenbe és öszezkelőtőztő Főrizs József kö-zösülés, akinek három árva gyermeke volt, a legidősebb, 13 éves kislányt, Ágnes magukhoz vették, a másik két gyermek nem volt odahaza. Először jól éltek, majd a viszony elromlott Főrizs és Szöke Piroška között.

A bíróság előtt Szöke Piroška egykedvűen mondja el az eseményeket. Berettyóújfaluból került Debrecenbe és öszezkelőtőztő Főrizs József kö-zösülés, akinek három árva gyermeke volt, a legidősebb, 13 éves kislányt, Ágnes magukhoz vették, a másik két gyermek nem volt odahaza. Először jól éltek, majd a viszony elromlott Főrizs és Szöke Piroška között.

A bíróság előtt Szöke Piroška egykedvűen mondja el az eseményeket. Berettyóújfaluból került Debrecenbe és öszezkelőtőztő Főrizs József kö-zösülés, akinek három árva gyermeke volt, a legidősebb, 13 éves kislányt, Ágnes magukhoz vették, a másik két gyermek nem volt odahaza. Először jól éltek, majd a viszony elromlott Főrizs és Szöke Piroška között.

A bíróság előtt Szöke Piroška egykedvűen mondja el az eseményeket. Berettyóújfaluból került Debrecenbe és öszezkelőtőztő Főrizs József kö-zösülés, akinek három árva gyermeke volt, a legidősebb, 13 éves kislányt, Ágnes magukhoz vették, a másik két gyermek nem volt odahaza. Először jól éltek, majd a viszony elromlott Főrizs és Szöke Piroška között.

A bíróság előtt Szöke Piroška egykedvűen mondja el az eseményeket. Berettyóújfaluból került Debrecenbe és öszezkelőtőztő Főrizs József kö-zösülés, akinek három árva gyermeke volt, a legidősebb, 13 éves kislányt, Ágnes magukhoz vették, a másik két gyermek nem volt odahaza. Először jól éltek, majd a viszony elromlott Főrizs és Szöke Piroška között.

A bíróság előtt Szöke Piroška egykedvűen mondja el az eseményeket. Berettyóújfaluból került Debrecenbe és öszezkelőtőztő Főrizs József kö-zösülés, akinek három árva gyermeke volt, a legidősebb, 13 éves kislányt, Ágnes magukhoz vették, a másik két gyermek nem volt odahaza. Először jól éltek, majd a viszony elromlott Főrizs és Szöke Piroška között.

H I R E K

TIED AZ ORSZAG, MAGADNAK EPITEL!

Várható időjárás: Mérsékelt szél, változó felhőzet, néhány helyen reggel köd, egy-két helyen kisebb eső lehet. A hőmérséklet alig változik.

Ügyeletes gyószertárak. Arany Egyszaru Kossuth u. 8., Rákóczi Miklós u. 53., Arpad fejedelem János u. 14.

RADIÓMŰSOR. Csütörtök. Bp. I. 6.30: Falurádió, 7.20: Zene, 8: Tudomány s előadás, 8.15: Tanczene, 8.30: Szabad egyházas vallásos előadás, 9: Új szerepek a mikrofon előtt, Délután 12.15: Hegedű és ének, 1: Házas-édes és család a Szovjetunióban, 1.15: Magyar műsor, 2.15: Hangemlék, 4: Zongora és ének, 4.30: Gyermekzene, 5.10: Hádfogyó h. 5.15: Vörökezes, 6.30: Szív kúria szívek sívesen, 7: Operarézek, 9.35: Iradalmi előadás, 10.25: A Beszart balekete-határ intenzetnek előadása, 10.55: Magyar nóták, 10.45: Események, 11.10: Jazz, — Bp. II: Du. 5: Jazz, 6: Kamarazene, 6.30: Jazzkedvelők koncertje, 7: A Jalu hangja, 7.30: Tanczene, 8: Keringő, 8.30: A Rádió szabadszerepe, 9.15: Magyar nóták, 10: Hangemlék.

Évnyitó istentisztelet lesz 3-án pénteken reggel 9 órakor minden református templomban az állam általános iskolákba járó református növendékek részére. A középiskolák református növendékei a Nagytemplomban vesznek részt istentiszteleten ugyancsak 9 órakor. A szülők figyelmét is felhívjuk ezekre az alkalomokra.

Évmelegítő a Kossuth utcai templomban. Szeptember 3-án, pénteken reggel 9 órakor iskolai évmelegítő istentisztelet lesz a Kossuth u. ref. templomban a ref. vallású iskolák gyermekek számára. Ide sereglenek a Pecsirta, Szent Anna, Svetits, Vígkedvű Mihály-utcai és a Dóczy utcai beiratkozott általános iskolai növendékek, mely iskolák az új biosztás szerint egy körzetet alkotnak. Az ünnepély végzetével a tanulók saját intézetükbe vonulnak vissza.

Kinevezések. Az építés- és közmunkaügyi miniszter dr. Edvi Lótvát a VIII. fiz. osztályban építésügyi számvevőségi tanácsosá, Csányi Jánost a IX. fiz. osztályban építésügyi számvevőségi tanácsosává, Diózeghy Istvánt a X. fiz. osztályba ideiglenesen minőségügyi számvevőségi tanácsosává, Kovács Jánost a XI. fiz. osztályba építésügyi számtisztviselővé, Pénzes János napszámbéres alkalmazottaként a XIV. fiz. osztályba állítandó névezte ki. — A földművelésügyi miniszter Balogh Sándor és Párkonyi Margitot (Debrecen) a X. fiz. osztályba n. állami állatgyógyászati ellenőrré kinevezte.

Általános iskolai tanfői kinevezések. A kultuszminiszter Demeter Istvánné Frits Iona, Szabó Erzsébet, Gotthard Erzsébet, Miklóssy Zsuzsanna, Márk Róza, Ruskó Aranka, Sket János, Tamási Katalin debreceni, Fenyves Margit hosszúpályi, Lévy András Rakovazky Klára, Sajtos Margit, Zolnay Erzsébet hajdúböszörményi, Sándor Viola bogaméri, Varga Imre László hajdúanalási okleveles tanfői általános iskolai tanfői kinevezte.

Megegyés. A debreceni tudományegyetem rektora dr. Biró Imre szerződéses alkalmazottakat egyetemi s. fogalmazóvá kinevezte. A kinevezést a vallás- és közoktatásügyi miniszter megegyésítette.

Hirdetmény. Az 1929. XXX. tc. 23. §-ának (4) bekezdése értelmében közhírré teszem, hogy Debrecen város törvényhatósági bizottsága a folyó évi szeptember hó 6-án, hétfőn délután 12 órakor a város háza közgyűlési termében rendkívüli közgyűlést tart, amelynek tárgysorozata a Városháza hirdetőtábláján ki van függesztve. Mészáros János polgármester.

Tankönyvek

megérkeztek, iskolaszerek, iekolatások 4 havú hitelre! Szabados könyvesbolt, Városháza épület előtti Rákóczi u. tanok. — Töltőtoll-klinika.

A Református Kollégium Gimnáziumának V., VI., VII., VIII. osztályában a beiratkozások szeptember 2, 3, 4 napján reggel kilenc órától lesznek.

A Ref. Kollégium gyakorlóiskolájának általános V—VIII. osztályában a beírás körzetre való tekintet nélkül csütörtökön délelőtt földszint 30. lesz.

GUMICSZIMA női férfi, gyermek Emerg Hungária gyártmány nagy választékban kapható Kontsek Cipőüzletben.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete Nőbizottsága ingyen tankönyvesereklő javára szeptember 5-én, vasárnap délután hat órai kezdettel műsoros foglalkozást rendez. Olcsó és kitűnő büfé lesz, valamint a gyermekek kedves meglepetés várja. Belépőjegy ára személyenként: foglalkozással együtt 3 forint. Műsor után tánc. A nemcs célra való tekintettel mindenképp szerzetettel hív és vár a nőbizottság. Jegyek elővételben a szakszervezet titkárságánál, Vöröshadsereg útja 22—24. szám.

A Hajdúmezei Földhivatal műszaki osztálya felszólítja mindazon házhelyi igénylőket, akik a Hadházi utcában lévő munkásteremben, valamint a Kassa úton a tavasz folyamán házhelyhez lettek juttatva, hogy a helyszínen szeptember 4-én reggel 8 óra akor személyesen, akár képviselők kiküldetésével jelenjenek meg.

Elvesztett a Szabadságtérre egy fekete puli kutyát, mely Paap Endre rhyeg tulajdonát képezi. Megakadályozzák értesíteni 8 napon belül a rendőrség központi ügyeletét, 23. szoba. Amennyiben ny más során lesz megtalálva valakinek birtokában úgy elene jövényes eljárás indul.

Itj. Fábrián István hajdúböszörményi fűszerkereskedő lakásüzérkedéssel vádoltan állott tegnap az itéőttábla tanácsa előtt. A tábla tanács jögerősen felmentette a vád alól.

Vasárnap eredményhirdetés a városok közigazgatási munkaversenyében. A négy város: Debrecen, Szeged, Kecskemét, Hódmezővásárhely között folyt közigazgatási munkaverseny befejeződött. Most a kiértékelés munkája folyik. A múlt napokban Debrecenben járt a városok közti munkaverseny zsűrijének 3 tagú kiküldött bizottsága, hogy felülvizsgálja Debrecennek a közigazgatási munkaversenyben elért eredményeit. A négy város eredményeit most hasonlítják össze a városok polgármesterei és munkaverseny-előadó lelősa Fodor Gyula Budapest alpolgármestere, a zsűri elnöke is. Ekkor hirdetik ki a közigazgatási munkaverseny eredményét.

Gyorsírást gépirást tanuljon a Simai gyorsíráskolájában. Piac utca 73.

Gyermek hócipő, márkás típus iskolacipő, fehér és fekete típusú hócipő érkezett Kontsek Cipőüzletben.

Engedély nélkül kézzel csépelek. A debreceni törvényszék uszoraegyesbírőja most tárgyalta több gazdálkodó közelítés érdekeit veszélyeztető büncselekmények. Bokor Józsefné Erdős Margit debreceni lakos ké keresztt bűzát csépelet ké kézzel, engedély nélkül; 300 forint pénzbüntetésre ítélték. Szilágyi Miklós Bellegető 44. sz. alatti lakos két keresztt. búza kézzel történt engedély nélkül csépeletéért 500 forint pénzbüntést kapott, míg Juhász József értelesség: négy keresztt búzát csépelettek ké kézzel, 200—200 forint pénzbüntetésre kaptak.

Női férfi márkás típuscipők, olcsón órási választékban kapható Kontsek Cipőüzletben.

KÖRLEVELET Tiszánál Könyves Lapkladó Rt.-től Bajcsy Zsilinszky utca 1. Bikabérház.

A MALLERD debreceni Faraktárban (Luther-u. 1.) kiváló tűzerejű száraz fűrészelt tuskófa kapható métermézárként 20.66 Ft-os egységárban.

Olajütés! Napraforgómag olajütést azonnalra vállalok engedéllyel, Kovács Sándor, Hatvan-u. 92.

Igazságügyi időszerűségek és áthelyezések. Az igazságügyi miniszter dr. Szabó Márton, dr. Ferenczi Dezső és dr. Kias Gábor debreceni járásbírókat a debreceni törvényszékhez, dr. Széles István püspökudányi járásbírókat a debreceni törvényszékhez, dr. Nánássy Lajos berettyóújfalui járásbírókat dr. Csuka Lajos tiszolki, dr. Magi László hajdúböszörményi, dr. Gárdos Ferenc kiskvárdai, dr. Tarcsaly Árpád és dr. Kertész Lajos hajdúszoboszlói járásbírókat a debreceni járásbírószékhez, dr. Mérey Béla derecskei járásbírókat a hajdúszoboszlói járásbírószékhez saját kérelmükre áthelyezte.

BABACIPŐ, fehér, lakk-fehér, drapp-barna finom könnnyű kivitelben olcsó típus árban Kontsek Cipőüzletben.

Böhm Istvánné Asztalos Gizel női divatszalonját megnyitotta Péterfia u. 31.

Vasárnapi versenyek után hétfőn toto eredményhirdetés és 8 nap után a nyeremény a kezében van.

Ory Sándor szabó műhelyét (ismét megnyitotta. Debrecen, Piac u. 42 (udvarban) — Hanga palota mellett.

A debreceni Tudományegyetem az 1948—49. tanév I. félévi beiratkozások folytatódásánál közöl részére szeptember 6-tól 20-ig tartanak. Ujjonnan felvett hallgatók szeptember 20-tól 30-ig kötelesek beiratkozni. A tanév megnyitói ünnepi közgyűlés október 4-én lesz, az előadások pedig október 5-én kezdődnek.

Radni Marika és Kovács Ferenc szeptember 4-én 5 órakor tartják esküvőjüket a Kossuth-utcai templomban, melyre rokonokat és ismerőseket szeretettel meghívják.

DVSC—Pécelcs meccsre autóbusz indul vasárnap reggel, viszáérkezés este kb. 10 óra. Jelenkezni a nagytrafikban (Piac u. 30.) Korlátolt számban.

Női szárazcipő, férfi és gyermek szárazcipő, hócipő, hócsizma, bakancs olcsó árban Kontsek Cipőüzletben.

Kisfuvarosok! Szeptember hó 5-én, vasárnap délelőtt 10 órakor gyűlés lesz. Mindenki jelenjen meg, adókat rendezze és tagdíját addig fizesse be. Elműködés.

Gyanus férfi a romépiletben. A Nyugati utcán egyik romépiletben a járőreklők alvó férfire lettek figyelmesek. Gyanusnak találták s értesítettek a rendőrséget. Mikor a rendőr a romok között alvó férfit felkeltette és igazolni akarta, az futásnak eredt. Üldözése vették és igazlans hajsza után elfogták. Megállapították, hogy Velődi József Szedler u. 17. sz. lakos, foglalkozásuk küllő egyén. Előállították a rendőrségre és megindult ellene a vizsgálat.

Mialatt aludt ellopják tehénet. D. Kiss Zsigmond hencődi lakos a baromvásárbac vett egy vestarka tehénet. 1525 forintért. Hazafele kezdte hajtani, Debrecen határánál azonban elfáradt, lepihene a mezőn és elaludt. Mire felébredt valaki a tehénet ellopja. A rendőrség nyomában van a tettesnek.

Lopások. Dancsi Sándorné hajdúsámsoni lakos kosarából, míg a Vöröshadsereg útján egy üzletben vásárolt ismeretlen tettes ellopja 370 forintját és egy gyermekkelvételét. — Rosenberg Ferenc é Jerikó u. 5. sz. lakostól a Kossuth utcai villamoson ellopják a tárcáját fontos iratokkal. — Varga Mihályné Nagynyerd u. 1. sz. lakos kosarából a piacon ellopják 150 forintot.

Demokráciaellenes kijelentéseket tett a budapesti vonaton Hagymási Andrásné nyiregyházi lakos. A debreceni rendőrség állampüvédelmi osztálya örizetbe vette és átadják a népgyűszésgnek.

BORITÉKOKAT Tiszánál Könyves és Lapkladó Rt.-től Bajcsy Zsilinszky utca 1. Bikabérház.

Olajütés! Napraforgómag olajütést azonnalra vállalok engedéllyel, Kovács Sándor, Hatvan-u. 92.

Olajütés! Napraforgómag olajütést azonnalra vállalok engedéllyel, Kovács Sándor, Hatvan-u. 92.

Olajütés! Napraforgómag olajütést azonnalra vállalok engedéllyel, Kovács Sándor, Hatvan-u. 92.

Olajütés! Napraforgómag olajütést azonnalra vállalok engedéllyel, Kovács Sándor, Hatvan-u. 92.

Olajütés! Napraforgómag olajütést azonnalra vállalok engedéllyel, Kovács Sándor, Hatvan-u. 92.

Olajütés! Napraforgómag olajütést azonnalra vállalok engedéllyel, Kovács Sándor, Hatvan-u. 92.

Olajütés! Napraforgómag olajütést azonnalra vállalok engedéllyel, Kovács Sándor, Hatvan-u. 92.

Olajütés! Napraforgómag olajütést azonnalra vállalok engedéllyel, Kovács Sándor, Hatvan-u. 92.

Olajütés! Napraforgómag olajütést azonnalra vállalok engedéllyel, Kovács Sándor, Hatvan-u. 92.

Olajütés! Napraforgómag olajütést azonnalra vállalok engedéllyel, Kovács Sándor, Hatvan-u. 92.

ŐSZI MODELLEK megérkeztek a Fábrián Modellházba, Piac-u. 43. Szalon: Bajcsy-Zsilinszky-u. 6. Telefon: 221.

